Egy raktarban 27 db kocka alakt dobozt egy nagyobb kocka alakba rendeztek el. Mindegyik dobozban egy nagy-
méretd sajt lapul. A raktarban egy egér bemészik az egyik foldon levé dobozba, megeszi az ott levs sajtot, majd
atmaszik egy, ezzel kozos oldallappal rendelkezé nem iires dobozba, ott is megeszi a sajtot, és ezt igy folytatja. Tud-e
agy tevékenykedni az egér, hogy a nagy kocka

a) egyik lapjanak kozepén levé dobozban levs sajtot

b) belsejében levé dobozban talalhato sajtot egye meg utoljara?



